					Æwiczenie 3		 Imiê i nazwisko


				Grupa


Dany jest obraz wejœciowy (Lmin=0, Lmax=15, t³o czarne z zak³óceniami, obiekt jasny bez zak³óceñ)
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1. Dla podanego obrazu wejœciowego przeprowadziæ cztery operacje:





a) wyg³adzanie metod¹ konwolucyjn¹ (maska 3x3 o wszystkich wspólczynnikach równych 1)
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b)wyg³adzanie filtrem medianowym w oknie 3x3
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c) wyostrzanie metod¹ gradientu
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d) wyostrzanie metod¹ Laplasjanu
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2. Porównaæ i zinterpretowaæ wyniki otrzymane w zadaniu 1 w punktach a) i b) ze wzglêdu na efektywnoœæ usuwania zak³óceñ z t³a przy jednoczesnym zachowaniu krawêdzi obiektu.


